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ПОПЕРЕДНІ ЗАУВАЖЕННЯ 

Масове опитування громадян, результати якого подаються нижче, було 
проведене 29 серпня – 2 вересня 2012 року за вибіркою, що репрезентує доросле 
населення України віком від 18 років і старше. Опитування проводилося 
методом інтерв’ювання. Опитано 2002 респонденти у 228 населених пунктах, з
яких 110 – міські, 118 – сільські. Похибка вибірки становить 2,2%. 

 
Основні соціально-демографічні характеристики вибіркової сукупності:
за віком:

18–29 років –  20,1%; 
30–55 років – 45,7%; 
56 років і старше – 34,2%; 

чоловіки – 45,4%; 
жінки – 54,6%; 
за рівнем освіти:

повна вища – 16,3%; 
неповна вища, середня спеціальна – 22,0%; 
повна середня – 42,9%; 
неповна середня – 18,7%; 

українці – 82,2%; 
росіяни – 14,5%; 
особи інших національностей – 3,3%; 
за родом занять:

працівники промисловості – 11,8%; 
працівники сільського господарства – 5,4%; 
працівники сфери обслуговування – 16,7%; 
держслужбовці – 2,7%; 
працівники освіти, науки, охорони здоров’я, культури тощо – 9,6%; 
студенти, учні – 4,2%; 
підприємці – 6,5%; 
військовослужбовці (МВС, СБУ) – 1,2%; 
пенсіонери – 26,9%; 
безробітні – 6,5%; 
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домогосподарки – 6,6%; 
особи іншого роду занять – 1,8%. 

 
Для аналізу регіональних особливостей використано умовний поділ 

України на такі регіони:
• Західний (Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська,

Рівненська, Тернопільська, Чернівецька області); 
• Центральний (Вінницька, Житомирська, Київська, Кіровоградська,

Полтавська, Сумська, Хмельницька, Черкаська, Чернігівська області, м. Київ); 
• Східний (Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Луганська,

Харківська області); 
• Південний (АР Крим, Миколаївська, Одеська, Херсонська області). 
 
Результати опитування у міру можливості порівнюються з попередніми 

“зрізами” відповідних моніторингових циклів.
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1. Незалежність України в актуальному і потенційному 
вимірах 

Розподіл відповідей на запитання “Як Ви сприйняли святкування 
21-ї* річниці незалежності України” (у%) 
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це викликало в
мене передусім 
гордість як у
громадянина 

8,4 7,0 9,9 7,9 15,8 15,3 14,7 12,3 7,9 15,0 14,9 13,5

разом з гордістю 
я відчував гірко-
ту невиправда-
них сподівань 

20,4 23,1 23,2 19,8 22,2 27,0 22,8 19,5 19,3 24,0 23,7 24,7

це була перед-
усім нагода 
розважитись і
відпочити 

10,8 9,2 12,6 10,2 12,5 12,4 12,1 13,8 10,8 14,9 18,8 19,3

вважаю цю 
святкову метуш-
ню спробою 
приховати роз-
вал і злиденне 
становище 
в державі 

35,9 37,7 35,0 37,9 24,2 23,3 24,7 20,8 34,9 18,8 18,2 17,1

цей день для 
мене не є святом 15,1 15,6 14,3 16,7 13,9 14,5 19,1 21,7 22,6 21,0 20,2 15,0
важко відповісти 9,4 7,4 5,0 7,5 11,3 7,5 6,7 11,8 4,4 6,4 4,2 10,4

* У попередні роки у формулюванні запитання йшлося про відповідну річницю незалежності 
України.

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

це викликало в мене передусім 
гордість як у громадянина 19,8 15,8 8,2 13,5 
разом з гордістю я відчував гіркоту 
невиправданих сподівань 33,1 23,2 21,5 24,7 
це була передусім нагода 
розважитись і відпочити 9,4 12,9 29,7 19,3 
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вважаю цю святкову метушню 
спробою приховати розвал і злиденне 
становище в державі 

18,5 19,6 14,5 17,1 

цей день для мене не є святом 12,5 14,6 14,9 15,0 
важко відповісти 6,8 14,0 11,3 10,4 

Чи є, на Вашу думку, сьогодні Україна справді незалежною державою?
(у%) 

Вересень 
2004 р.

Вересень 
2005 р.

Серпень 
2006 р.

Жовтень 
2008 р.

Серпень 
2011 р.

Серпень 
2012 р.

так 26,0 21,7 21,3 21,1 34,7 43,5 
ні 49,2 53,9 62,7 61,6 48,8 36,3 
важко відповісти 24,8 24,4 16,0 17,3 16,5 20,1 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

так 27,2 37,6 55,2 52,4 
ні 51,3 36,9 25,7 39,5 
важко відповісти 21,5 25,5 19,1 8,2 

А чи вважаєте Ви, що Україна спроможна існувати як незалежна 
держава? (у%)  

Вересень 
2004 р.

Серпень 
2006 р.

Жовтень 
2008 р.

Серпень 
2011 р.

Серпень 
2012 р.

так 66,9 60,0 55,6 59,8 65,8 
ні 15,9 24,4 27,8 25,5 17,3 
важко відповісти 17,2 15,7 16,6 14,7 16,8 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

так 75,7 68,1 61,0 58,5 
ні 11,7 15,1 18,9 26,2 
важко відповісти 12,5 16,8 20,1 15,3 
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Розподіл відповідей на запитання “Яке враження справило на Вас 
звернення Президента України В. Януковича до українського народу 
з нагоди 21-ї* річниці незалежності України” (у%)  
 Серпень 

2011 р.
Серпень 
2012 р.

цілком позитивне 7,5 6,8 
скоріше позитивне 21,3 28,8 17,3 24,1 
скоріше негативне 14,7 10,2 
цілком негативне 7,8 22,5 9,6 19,8 
важко відповісти 9,5 12,2 
не чув цього звернення ** 39,2 

 
44,1  

* У 2011 р. у формулюванні запитання йшлося про 20-ту річницю незалежності України.
** Як свідчать результати опитування, респонденти, котрі не чули звернення Президента, як 
правило, не чули жодного з його виступів 24 серпня ц. р.

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивне (цілком позитивне + 
скоріше позитивне) 21,0 17,2 30,7 28,3 
негативне (скоріше негативне + 
цілком негативне) 26,2 25,8 14,1 9,9 
важко відповісти 8,3 13,9 13,1 11,6 
не чув цього звернення 44,6 43,1 42,1 50,2 

Розподіл відповідей на запитання “Яке враження справив на Вас виступ 
Президента В. Януковича на урочистому зібранні з нагоди 21-ї* річниці 
незалежності біля пам’ятника Святому Володимиру?” (у%) 
 Серпень 

2011 р.
Серпень 
2012 р.

цілком позитивне 6,0 5,6 
скоріше позитивне 15,2 21,2 12,1 17,7 
скоріше негативне 7,7 8,0 
цілком негативне 4,5 12,2 6,8 14,8 
важко відповісти 6,0 10,4 
не чув цього виступу 60,6 

 
57,1  

* У 2011 р. у формулюванні запитання йшлося про 20-ту річницю незалежності України.

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивне (цілком позитивне + 
скоріше позитивне) 12,1 12,1 26,1 19,0 
негативне (скоріше негативне + 
цілком негативне) 18,8 18,8 11,7 7,1 
важко відповісти 8,2 10,6 11,1 11,6 
не чув цього виступу 60,9 58,6 51,1 62,2 
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Розподіл відповідей на запитання “Яке враження справив на Вас виступ 
Президента В. Януковича під час урочистостей, які проходили в палаці 
“Україна” 24 серпня?” (у%) 

 
Серпень 
2011 р.

Серпень 
2012 р.

цілком позитивне 6,0 5,5 
скоріше позитивне 15,3 21,3 12,2 17,7 
скоріше негативне 10,8 7,4 
цілком негативне 5,7 16,5 6,0 13,4 
важко відповісти 7,6 10,0 
не чув цього виступу 54,5 

 
59,0  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивне (цілком позитивне + 
скоріше позитивне) 14,2 12,4 24,0 19,5 
негативне (скоріше негативне + 
цілком негативне) 19,0 16,9 10,2 5,1 
важко відповісти 6,3 10,7 12,0 8,6 
не чув цього виступу 60,4 59,9 53,7 66,7 

Розподіл відповідей на запитання “Яке враження справили на Вас 
святкові заходи до 21-ї* річниці незалежності в цілому?” (у%) 

Серпень 
2011 р.

Серпень 
2012 р.

цілком позитивне 11,4 9,8 
скоріше позитивне 33,9 45,3 28,1 37,9 
скоріше негативне 13,8 8,4 
цілком негативне 6,3 20,1 5,6 14,0 
важко відповісти 14,8 22,4 
нічого про них не знаю 19,9 

 
25,6  

* У 2011 р. у формулюванні запитання йшлося про 20-ту річницю незалежності України.

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування:
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивне (цілком позитивне + 
скоріше позитивне) 43,2 35,7 38,7 34,2 
негативне (скоріше негативне + 
цілком негативне) 15,9 18,0 10,0 11,5 
важко відповісти 18,8 23,4 25,3 18,5 
нічого про них не знаю 22,1 22,9 26,0 35,7 
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Розподіл відповідей на запитання “Чи підтверджуєте Ви прийнятий 
у 1991 році Акт проголошення незалежності України?” (у%) 

 
Грудень 
2011 р.

Серпень 
2012 р.

так 78,4 81,4 
ні 21,6 18,6 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування:

Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

так 91,9 84,7 76,1 72,0 
ні 8,1 15,3 23,9 28,0 
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2. Уявлення громадян України 
про національні символи 

Розподіл відповідей на запитання “Що для Вас особисто є символом 
України?”, у%
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державна символіка (синьо-
жовтий прапор, тризуб, Гімн “Ще 
не вмерла України ...”) 

37,8 1 46,0 1 64,2 1

національні страви і напої (хліб 
із салом, борщ, галушки, горілка 
з перцем і т.п.) 

35,2 2 41,2 3 51,1 2

національне вбрання, вишиті 
рушники 34,6 3 43,6 2 49,3 3
українська народна пісня 31,2 4 27,4 5 39,2 4
національні музичні інструменти 
(кобза, бандура, трембіта) 20,9 9 26,0 6 31,5 5
національна валюта (гривня) 18,6 10 20,8 10 28,5 6
Дніпро 27,9 7 31,1 4 27,8 7
червона калина 28,6 5 23,7 8 24,3 8
пшеничне (житнє) колосся 26,8 8 22,4 9 22,0 9
Карпатські гори 15,0 15 24,7 7 21,9 10 
Майдан Незалежності в Києві не було 

у списку – 14,3 15 20,5 11 
гетьманська булава 9,4 21 19,4 11 17,4 12 
Чорнобиль 15,5 13 11,5 19 16,1 13 
Тарасова могила на канівській 
кручі 17,1 11 11,6 18 14,9 14 
Чорне море 15,6 12 16,0 13 14,5 15 
верби, тополі 13,4 16 17,2 12 14,2 16 
ФК “Динамо” (Київ) 15,0 14 14,6 14 12,9 17 
о. Хортиця 5,4 26 10,0 20 12,0 18 
сучасні вітчизняні літаки, зокрема,
АН-124 “Руслан” і АН-225 “Мрія” 11,6 17 8,3 22 11,1 19 
зброя та спорядження 
українського козацтва 6,0 23 9,3 21 10,9 20 
Донбас 10,6 18 13,0 17 9,5 21 
ФК “Шахтар” (Донецьк) 6,0 24 13,4 16 9,1 22 
церковна і релігійна символіка 9,8 20 7,6 23 8,2 23 
комуністична і радянська сим-
воліка (червоно-синій прапор,
п'ятикутна зірка, серп і молот)

5,7 25 4,7 24 3,7 24 

інше 6,8  3,1  2,0  
вважаю, що Україна не має 
символів 4,3  2,5  2,5  
важко відповісти 6,6  2,5  2,7  

Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 
не обмежувалася.
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У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 Західний 

регіон 
Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

державна символіка (синьо-
жовтий прапор, тризуб, Гімн 
“Ще не вмерла України ...”) 

74,9 66,2 59,9 55,4 

національні страви і напої 
(хліб із салом, борщ, галуш-
ки, горілка з перцем і т.п.) 

41,3 47,6 58,4 55,4 

національне вбрання, вишиті 
рушники 53,2 54,2 41,8 49,7 
українська народна пісня 41,3 43,5 29,3 49,0 
національні музичні 
інструменти (кобза, бандура,
трембіта)

28,7 36,4 29,0 29,9 

національна валюта (гривня) 19,9 31,4 29,9 29,9 
Дніпро 29,5 29,2 25,4 27,9 
червона калина 38,2 31,0 10,2 22,8 
пшеничне (житнє) колосся 26,4 24,8 17,8 19,7 
Карпатські гори 35,4 23,3 14,6 17,3 
Майдан Незалежності 
в Києві 20,2 23,4 17,8 20,7 
гетьманська булава 20,7 23,3 11,2 13,6 
Чорнобиль 13,4 10,9 16,4 30,6 
Тарасова могила на 
канівській кручі 14,0 20,2 12,5 9,5 
Чорне море 12,4 10,3 12,0 32,7 
верби, тополі 18,1 16,6 8,7 16,0 
ФК “Динамо” (Київ) 17,3 14,0 9,3 12,6 
о. Хортиця 7,0 13,7 15,2 7,8 
сучасні вітчизняні літаки,
зокрема, АН-124 “Руслан”
і АН-225 “Мрія”

8,8 14,2 10,8 7,8 

зброя та спорядження 
українського козацтва 8,3 15,0 10,0 7,5 
Донбас 9,0 4,7 15,5 7,5 
ФК “Шахтар” (Донецьк) 7,0 5,9 13,2 10,2 
церковна і релігійна 
символіка 15,8 8,5 5,8 3,4 
комуністична і радянська 
символіка (червоно-синій 
прапор, п'ятикутна зірка,
серп і молот)

1,0 4,5 4,7 3,1 

інше 1,0 3,3 1,4 2,0 
вважаю, що Україна не має 
символів 1,0 4,4 0,9 3,7 
важко відповісти 0,5 5,3 2,3 1,0 

Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 
не обмежувалася.
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 18—29 років 30—55 років 56 років і більше 

державна символіка (синьо-
жовтий прапор, тризуб, Гімн 
“Ще не вмерла України ...”) 

72,9 64,0 59,4 

національні страви і напої 
(хліб із салом, борщ, галуш-
ки, горілка з перцем і т.п.) 

53,0 50,4 50,9 

національне вбрання, вишиті 
рушники 52,5 49,3 47,4 
українська народна пісня 37,8 39,8 39,3 
національні музичні 
інструменти (кобза, бандура,
трембіта)

31,1 32,1 31,0 

національна валюта (гривня) 31,3 29,9 24,9 
Дніпро 28,4 26,6 29,1 
червона калина 27,6 24,2 22,7 
пшеничне (житнє) колосся 21,9 21,2 23,2 
Карпатські гори 24,1 22,4 19,9 
Майдан Незалежності 
в Києві 26,9 21,5 15,5 
гетьманська булава 21,6 16,2 16,5 
Чорнобиль 13,4 16,6 17,0 
Тарасова могила на 
канівській кручі 13,9 16,3 13,6 
Чорне море 17,2 15,0 12,4 
верби, тополі 15,9 13,2 14,5 
ФК “Динамо” (Київ) 20,1 12,0 9,8 
о. Хортиця 15,2 12,1 10,1 
сучасні вітчизняні літаки,
зокрема, АН-124 “Руслан” і
АН-225 “Мрія”

12,9 10,6 10,7 

зброя та спорядження 
українського козацтва 15,9 10,7 8,3 
Донбас 7,7 8,4 12,0 
ФК “Шахтар” (Донецьк) 14,7 8,3 7,0 
церковна і релігійна 
символіка 6,5 7,7 10,1 
комуністична і радянська 
символіка (червоно-синій 
прапор, п'ятикутна зірка,
серп і молот)

2,0 2,3 6,6 

інше 3,2 2,2 1,2 
вважаю, що Україна не має 
символів 0,7 2,3 3,8 
важко відповісти 2,2 2,8 2,9 

Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 
не обмежувалася.
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За статтю (на момент останнього опитування): 
 Чоловіки Жінки 

державна символіка (синьо-
жовтий прапор, тризуб, Гімн 
“Ще не вмерла України ...”) 

63,4 64,7 

національні страви і напої 
(хліб із салом, борщ,
галушки, горілка з перцем і
т.п.) 

47,7 54,0 

національне вбрання, вишиті 
рушники 41,5 55,7 
українська народна пісня 33,5 44,1 
національні музичні 
інструменти (кобза, бандура,
трембіта)

27,4 35,0 

національна валюта (гривня) 29,1 28,1 
Дніпро 29,3 26,5 
червона калина 18,3 29,4 
пшеничне (житнє) колосся 17,5 26,0 
Карпатські гори 20,0 23,3 
Майдан Незалежності в
Києві 21,1 19,9 
гетьманська булава 22,5 13,3 
Чорнобиль 17,6 14,9 
Тарасова могила на 
канівській кручі 13,4 16,1 
Чорне море 13,9 15,1 
верби, тополі 9,7 17,9 
ФК “Динамо” (Київ) 19,6 7,2 
о. Хортиця 14,0 10,3 
сучасні вітчизняні літаки,
зокрема, АН-124 “Руслан” і
АН-225 “Мрія”

15,6 7,3 

зброя та спорядження 
українського козацтва 14,0 8,4 
Донбас 9,8 9,3 
ФК “Шахтар” (Донецьк) 14,9 4,2 
церковна і релігійна 
символіка 6,1 10,1 
комуністична і радянська 
символіка (червоно-синій 
прапор, п'ятикутна зірка,
серп і молот)

3,4 3,9 

інше 3,3 1,0 
вважаю, що Україна не має 
символів 3,0 2,1 
важко відповісти 3,2 2,4 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 Повна вища Неповна 

вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

державна символіка (синьо-
жовтий прапор, тризуб, Гімн 
“Ще не вмерла України ...”) 

74,5 68,5 61,8 55,0 

національні страви і напої 
(хліб із салом, борщ, галуш-
ки, горілка з перцем і т.п.) 

47,1 53,0 52,2 48,5 

національне вбрання, вишиті 
рушники 48,0 51,8 49,8 45,3 
українська народна пісня 41,2 38,8 39,9 35,7 
національні музичні 
інструменти (кобза, бандура,
трембіта)

31,4 32,0 32,4 27,9 

національна валюта (гривня) 30,2 32,4 28,0 22,8 
Дніпро 29,8 29,5 25,9 29,0 
червона калина 20,9 27,4 24,8 22,5 
пшеничне (житнє) колосся 22,2 22,4 21,7 22,5 
Карпатські гори 23,1 24,9 21,4 18,8 
Майдан Незалежності в
Києві 21,5 21,2 21,7 15,5 
гетьманська булава 19,7 21,5 15,7 14,7 
Чорнобиль 15,7 13,2 17,8 16,4 
Тарасова могила на 
канівській кручі 16,6 16,4 13,5 13,9 
Чорне море 14,5 15,5 15,2 12,3 
верби, тополі 12,0 13,5 15,0 15,0 
ФК “Динамо” (Київ) 17,2 15,1 11,2 10,5 
о. Хортиця 14,2 12,3 11,6 11,0 
сучасні вітчизняні літаки,
зокрема, АН-124 “Руслан” і
АН-225 “Мрія”

15,7 12,8 9,6 8,3 

зброя та спорядження 
українського козацтва 14,5 11,9 9,4 10,2 
Донбас 10,2 8,9 9,6 9,7 
ФК “Шахтар” (Донецьк) 11,1 10,0 8,9 7,2 
церковна і релігійна 
символіка 5,2 8,7 7,8 11,3 
комуністична і радянська 
символіка (червоно-синій 
прапор, п'ятикутна зірка,
серп і молот)

2,8 1,4 3,9 7,0 

інше 2,8 3,2 1,5 1,3 
вважаю, що Україна не має 
символів 0,9 0,9 3,5 3,5 
важко відповісти 1,5 3,2 2,0 5,1 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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Розподіл відповідей на запитання “Хто з історичних діячів і (чи) наших 
видатних сучасників для Вас особисто найбільшою мірою символізує 
Україну?”, у%

Ж
ов
те
нь

20
03
р.

М
ісц
е

ур
ей
ти
нг
у

Че
рв
ен
ь

20
09
р.

М
ісц
е

ур
ей
ти
нг
у

Се
рп
ен
ь

20
12
р.

М
ісц
е

ур
ей
ти
нг
у

Тарас Шевченко 54,9  1 49,6  1 63,7 1
Богдан Хмельницький 32,2  3 30,5  3 43,0 2
Леся Українка 34,9  2 33,6  2 42,7 3
Ярослав Мудрий не було 

у списку – 27,1  4 33,7 4
Віталій і Володимир Клички 29,1 4 21,2  6 26,1 5
Богдан Ступка 10,2  15 10,9  10 24,8 6
Михайло Грушевський 18,6  6 18,0  7 21,0 7
Володимир Великий не було 

у списку – 24,7  5 20,8 8
Софія Ротару 22,2 5 14,8  8 20,5 9
Іван Мазепа 14,4  9 12,3  9 17,4 10 
Андрій Шевченко (Шева) 14,8  8 9,0  13 15,5 11 
Роксолана 11,8  11 9,1  12 12,9 12 
Ліна Костенко не було 

у списку – не було 
у списку – 11,8 13 

Юлія Тимошенко 5,8  23 7,2  18 11,2 14 
В'ячеслав Чорновіл 10,5  14 8,9  14 10,6 15 
Степан Бандера 9,5  17 8,6  15 10,6 16 
Олег Блохін не було 

у списку – не було 
у списку – 9,1 17 

Василь Стус 7,6  20 8,4  16 8,7 18 
Борис Патон не було 

у списку – не було 
у списку – 8,4 19 

Вєрка Сердючка (А. Данилко) 13,6  10 6,0  21 8,0 20 
Нестор Махно 5,6  25 4,9  23 6,7 21 
Таїсія Повалій не було 

у списку – не було 
у списку – 5,9 22 

Симон Петлюра 5,5  26 4,0  24 5,8 23 
Віктор Янукович – – 3,4  25 5,2 24 
Раїса Кириченко 9,3 18 5,5  22 4,8 25 
Потап і Настя Каменських не було 

у списку – не було 
у списку – 3,0 26 

Арсеній Яценюк не було 
у списку – 1,8  27 2,1 27 

Наталія Королевська не було 
у списку – не було 

у списку – 1,1 28 
інші 2,6  1,9  1,8  
на мою думку, нікого 
персонально не можна 
вважати символом України 

9,9  9,8  7,8  

важко відповісти 5,4  4,4  4,6  
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Тарас Шевченко 72,4 64,4 56,1 67,7 
Богдан Хмельницький 43,7 49,5 35,9 43,2 
Леся Українка 49,6 45,5 35,3 43,9 
Ярослав Мудрий 40,8 30,8 34,3 29,6 
Віталій і Володимир Клички 34,1 28,7 20,7 21,8 
Богдан Ступка 28,9 25,2 26,0 16,0 
Михайло Грушевський 37,0 24,0 10,5 16,7 
Володимир Великий 34,9 17,2 17,5 17,7 
Софія Ротару 22,7 17,1 22,6 20,7 
Іван Мазепа 24,0 23,1 8,8 15,3 
Андрій Шевченко (Шева) 16,8 12,8 16,3 18,4 
Роксолана 18,3 16,2 8,5 8,2 
Ліна Костенко 24,8 17,2 2,0 4,4 
Юлія Тимошенко 17,6 11,0 8,4 9,5 
В'ячеслав Чорновіл 19,4 13,3 3,5 8,8 
Степан Бандера 30,0 8,5 2,7 7,5 
Олег Блохін 9,3 8,0 10,6 8,2 
Василь Стус 17,6 11,6 1,7 6,1 
Борис Патон 13,7 10,3 6,2 2,4 
Вєрка Сердючка 
(А. Данилко) 2,1 6,3 12,8 9,2 
Нестор Махно 5,2 6,3 8,1 6,8 
Таїсія Повалій 6,5 5,4 5,6 6,8 
Симон Петлюра 8,0 7,6 2,1 7,5 
Віктор Янукович 2,3 3,5 7,1 8,8 
Раїса Кириченко 7,2 8,3 1,7 1,0 
Потап і Настя Каменських 1,3 2,9 4,4 2,4 
Арсеній Яценюк 4,9 1,8 1,5 0,3 
Наталія Королевська 1,3 1,2 1,4 0,3 
інші 1,6 2,6 1,8 0,7 
на мою думку, нікого 
персонально не можна 
вважати символом України 

1,0 10,1 7,9 11,2 

важко відповісти 1,6 4,7 7,0 3,1 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

18—29 років 30—55 років 56 років і більше 
Тарас Шевченко 62,7 65,8 61,4 
Богдан Хмельницький 45,3 41,2 44,0 
Леся Українка 45,0 45,4 37,7 
Ярослав Мудрий 35,3 34,3 32,0 
Віталій і Володимир Клички 36,1 25,9 20,5 
Богдан Ступка 28,6 25,9 21,2 
Михайло Грушевський 22,9 22,4 18,0 
Володимир Великий 22,6 20,8 19,7 
Софія Ротару 17,2 20,1 23,1 
Іван Мазепа 21,6 16,8 15,8 
Андрій Шевченко (Шева) 21,6 14,5 13,3 
Роксолана 14,7 14,3 9,9 
Ліна Костенко 17,2 11,7 8,8 
Юлія Тимошенко 9,7 12,0 11,0 
В'ячеслав Чорновіл 9,0 11,9 9,8 
Степан Бандера 12,4 10,7 9,4 
Олег Блохін 9,7 8,7 9,4 
Василь Стус 9,2 8,6 8,5 
Борис Патон 8,5 7,9 9,2 
Вєрка Сердючка 
(А. Данилко) 9,2 7,4 8,2 
Нестор Махно 5,5 6,0 8,5 
Таїсія Повалій 5,2 6,7 5,3 
Симон Петлюра 6,7 5,9 5,3 
Віктор Янукович 2,7 5,9 5,8 
Раїса Кириченко 3,5 4,3 6,4 
Потап і Настя Каменських 6,7 2,5 1,5 
Арсеній Яценюк 2,0 2,2 2,0 
Наталія Королевська 1,5 1,0 1,2 
інші 2,0 2,1 1,5 
на мою думку, нікого 
персонально не можна 
вважати символом України 

6,2 7,7 8,9 

важко відповісти 4,0 3,8 6,0 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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За статтю (на момент останнього опитування): 
 

Чоловіки Жінки 
Тарас Шевченко 60,7 66,2 
Богдан Хмельницький 42,7 43,3 
Леся Українка 36,5 47,8 
Ярослав Мудрий 34,1 33,5 
Віталій і Володимир Клички 30,1 22,8 
Богдан Ступка 24,0 25,5 
Михайло Грушевський 21,4 20,5 
Володимир Великий 22,1 19,6 
Софія Ротару 15,5 24,8 
Іван Мазепа 18,1 16,7 
Андрій Шевченко (Шева) 19,3 12,3 
Роксолана 9,3 15,9 
Ліна Костенко 8,6 14,4 
Юлія Тимошенко 9,2 12,7 
В'ячеслав Чорновіл 11,8 9,6 
Степан Бандера 11,8 9,6 
Олег Блохін 12,3 6,5 
Василь Стус 9,1 8,4 
Борис Патон 9,7 7,4 
Вєрка Сердючка 
(А. Данилко) 7,5 8,5 
Нестор Махно 7,7 5,9 
Таїсія Повалій 3,1 8,2 
Симон Петлюра 6,7 5,1 
Віктор Янукович 5,5 5,1 
Раїса Кириченко 3,5 5,8 
Потап і Настя Каменських 2,5 3,4 
Арсеній Яценюк 1,7 2,5 
Наталія Королевська 0,8 1,5 
інші 2,9 1,0 
на мою думку, нікого 
персонально не можна 
вважати символом України 

8,8 7,0 

важко відповісти 4,5 4,6 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 Повна вища Неповна 

вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

Тарас Шевченко 69,5 64,4 62,7 59,4 
Богдан Хмельницький 45,2 43,8 43,0 39,0 
Леся Українка 45,8 45,2 42,8 35,8 
Ярослав Мудрий 40,9 32,6 34,3 26,9 
Віталій і Володимир Клички 29,8 30,4 25,8 18,8 
Богдан Ступка 32,0 26,5 24,6 17,5 
Михайло Грушевський 28,3 25,1 19,3 12,9 
Володимир Великий 27,4 19,4 19,8 18,0 
Софія Ротару 18,8 18,7 21,1 23,1 
Іван Мазепа 20,6 21,2 16,4 12,6 
Андрій Шевченко (Шева) 16,9 17,8 15,2 11,8 
Роксолана 13,5 16,2 13,3 7,5 
Ліна Костенко 15,7 13,0 12,4 5,9 
Юлія Тимошенко 10,5 12,1 11,6 9,4 
В'ячеслав Чорновіл 13,2 12,3 10,5 5,9 
Степан Бандера 14,2 11,9 10,4 6,5 
Олег Блохін 10,5 10,7 9,0 6,5 
Василь Стус 13,2 9,4 8,1 5,6 
Борис Патон 12,6 10,7 7,3 5,1 
Вєрка Сердючка 
(А. Данилко) 6,2 7,3 9,0 8,1 
Нестор Махно 6,5 7,3 5,7 8,3 
Таїсія Повалій 5,5 4,1 6,9 5,6 
Симон Петлюра 7,4 6,6 5,3 4,8 
Віктор Янукович 4,6 4,8 5,0 6,7 
Раїса Кириченко 4,0 4,8 4,9 5,4 
Потап і Настя Каменських 1,8 2,3 3,6 3,5 
Арсеній Яценюк 2,2 1,8 2,3 1,9 
Наталія Королевська 0,3 1,4 1,5 0,8 
інші 2,8 2,1 1,6 1,3 
на мою думку, нікого 
персонально не можна 
вважати символом України 

5,8 7,3 8,0 9,9 

важко відповісти 2,8 3,9 4,4 7,5 
Примітка. Сума перевищує 100%, оскільки кількість варіантів відповідей респондентів 

не обмежувалася.
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3. Виборчий процес 

3.1. Парламентські вибори 

Розподіл відповідей на запитання “Якби сьогодні проходили вибори до 
Верховної Ради України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?”, у%

Серпень 
2010 р.

Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

однозначно так 31,6 27,5 32,7 32,3 36,7 
скоріше так 39,1 70,7 39,9 67,4 35,3 68,0 37,2 69,5 35,7 72,4 
скоріше ні 11,7 10,5 11,0 11,9 8,4 
однозначно ні 9,8 21,5 9,9 20,4 11,3 22,3 9,9 21,8 7,5 15,9 
важко відповісти 7,7  12,3  9,7  8,7  11,6  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

Західний регіон 79,3 16,8 3,9 
Центральний регіон 73,3 12,8 13,9 
Східний регіон 65,7 19,4 14,8 
Південний регіон 76,4 14,0 9,6 

Серед прихильників провідних політичних сил (на момент останнього 
опитування): 

 
Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

прихильники 
Партії регіонів 94,3 1,4 4,3 
прихильники ВО 
“Батьківщина” 89,8 4,2 6,1 
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У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

18—29 років 67,0 20,9 12,0 
30—55 років 72,9 15,2 12,0 
56 років і більше 75,0 14,1 11,0 

За статтю (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

чоловіки 73,4 14,7 12,0 
жінки 71,6 17,0 11,3 

За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 

Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні + 
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

повна вища 78,7 12,9 8,3 
неповна вища, середня 
спеціальна 73,2 15,8 11,0 
повна середня 72,6 15,5 11,9 
неповна середня 65,6 19,6 14,8 
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Розподіл відповідей на запитання “За яку з перелічених нижче політичних сил Ви проголосували б сьогодні
на виборах до Верховної Ради України?” *, у%

По вибірці
в цілому

Серед тих, хто має намір взяти участь у
виборах (однозначно так + скоріше так)

Серед тих, хто має намір взяти участь
у виборах і визначився з вибором

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Партія
регіонів 21,9 16,1 14,7 15,9 17,6 29,3 23,0 19,7 21,1 22,9 34,7 30,6 24,8 25,2 27,7
Всеукраїнське
об’єднання
“Батьківщина” **

12,1 12,0 14,3 21,3 15,7 14,7 16,2 19,7 26,0 19,5 17,4 21,5 24,8 31,0 23,6

Український
демократичний альянс
за реформи (“Удар”)
Віталія Кличка

не було у
списку 3,3 4,6 7,0 10,7 не було у

списку 4,3 5,7 8,7 12,3 не було у
списку 5,7 7,2 10,4 14,8

Комуністична партія
України 3,5 4,8 6,7 6,6 8,0 4,2 6,4 8,3 8,5 9,8 5,0 8,5 10,5 10,1 11,8
Всеукраїнське об’єдна-
ння “Свобода” 3,6 5,2 5,2 4,5 5,1 4,5 6,8 6,5 5,5 6,6 5,3 9,0 8,2 6,5 8,0
Партія Наталії
Королевської “Україна –
Вперед!”

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 4,5 4,5 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку 5,8 5,3 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку 7,0 6,5

Партія “Наша
Україна” *** 1,7 1,1 1,2 1,0 1,7 2,1 1,6 1,3 1,1 2,0 2,4 2,1 1,6 1,3 2,4
Радикальна партія
Олега Ляшка

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,5 0,9 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку 0,5 1,0 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку 0,6 1,3
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По вибірці
в цілому

Серед тих, хто має намір взяти участь у
виборах (однозначно так + скоріше так)

Серед тих, хто має намір взяти участь
у виборах і визначився з вибором

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Се
рп
ен
ь 

20
10
р.

Се
рп
ен
ь 

20
11
р.

Ли
ст
оп
ад

 
20

11
 р.

Че
рв
ен
ь 

20
12

 р.

Се
рп
еь

 
20

12
 р.

Соціалістична партія
України 0,8 1,0 1,2 0,5 0,8 0,9 1,3 1,6 0,7 0,9 1,1 1,7 2,1 0,9 1,1
Партія Зелених
України

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,7 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,8 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,9

Українська платформа
“Собор”

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,7 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,7 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,8

Партія
“Руський блок”

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,4 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,3 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 0,4

Партія
“Сильна Україна” 8,6 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 10,5 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 12,4 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

Партія
“Фронт змін” 6,5 7,7 8,6 не було у

списку
не було у
списку 7,4 10,4 11,5 не було у

списку
не було у
списку 8,8 13,8 14,5 не було у

списку
не було у
списку

Інша партія (блок) 2,9 4,1 4,2 5,6 0,7 3,9 5,2 5,3 6,0 0,7 4,6 7,0 6,4 7,0 0,8
Ще не знаю, вагаюся
з вибором 17,5 28,0 22,3 19,8 22,0 15,7 24,7 20,5 16,1 17,2 – – – – –
Вказав би в бюлетені, що
не підтримую жодної
партії (блоку)

8,8 не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 6,9 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку 8,2 не було у

списку
не було у
списку

не було у
списку

не було у
списку

Не пішов би на вибори 12,1 16,8 17,1 12,9 10,7 – – – – – – – – – –
Примітки.

* До серпня 2011 р. в анкеті був варіант відповіді “Вказав би в бюлетені, що не підтримую жодної партії (блоку)“.
** До серпня 2011 р. – БлокЮлії Тимошенко, червень 2012 р. – Всеукраїнське об’єднання “Батьківщина” (єдиний список із “Фронтом змін”,

“Народною самообороною”, Народним рухом України, партіями “За Україну!” та “Реформи і порядок”)”.
*** Серпень 2011 р. – червень 2012 р. – народний союз “Наша Україна”.
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 
момент останнього опитування)

Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Партія регіонів 8,8 10,6 28,0 21,8 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” 26,4 19,2 8,6 9,5 

партія “УДАР” (Український 
Демократичний Альянс 
за Реформи) Віталія Кличка 

12,9 14,2 5,2 12,2 

Комуністична партія 
України 3,1 6,0 11,2 11,9 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 12,7 6,0 1,5 1,0 

партія Наталії Королевської 
“Україна – Вперед!”  3,1 5,0 4,9 4,1 

партія 
“Наша Україна” 4,9 1,5 0,5 0,7 

Радикальна партія Олега 
Ляшка 0,5 2,1 0,0 0,3 

Соціалістична партія 
України 0,8 1,1 0,8 0,3 

партія Зелених 
України 0,8 1,2 0,3 0,3 

Українська платформа 
“Собор” 1,6 0,9 0,0 0,3 

партія 
“Руський блок” 0,3 0,5 0,0 1,0 

Інша партія 0,3 0,8 0,3 1,0 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 17,3 21,3 23,7 26,9 

Не пішов би на вибори 6,7 9,5 15,1 8,5 
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У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку,
на момент останнього опитування): 

 
18—29 років 30—55 років 56 років і ільше 

Партія регіонів 12,7 17,9 20,0 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” 11,7 15,6 18,3 

партія “УДАР” (Український 
Демократичний Альянс 
за Реформи) Віталія Кличка 

20,4 11,0 4,7 

Комуністична партія 
України 2,2 4,1 16,7 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 5,7 4,7 5,3 

партія Наталії Королевської 
“Україна – Вперед!”  6,5 5,4 2,0 

партія 
“Наша Україна” 1,2 2,2 1,3 

Радикальна партія Олега 
Ляшка 1,0 0,9 0,7 

Соціалістична партія 
України 0,0 0,8 1,3 

партія Зелених 
України 0,5 1,0 0,4 

Українська платформа 
“Собор” 0,7 0,7 0,6 

партія 
“Руський блок” 0,2 0,4 0,3 

Інша партія 0,2 0,5 0,7 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 23,2 24,5 18,4 

Не пішов би на вибори 13,5 10,5 9,2 
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За статтю (у % до кількості опитаних представників певної статі, на 
момент останнього опитування): 

 
Чоловіки Жінки 

Партія регіонів 17,7 17,4 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” 12,2 18,7 

партія “УДАР” (Український 
Демократичний Альянс 
за Реформи) Віталія Кличка 

13,7 8,3 

Комуністична партія 
України 9,4 6,8 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 5,6 4,7 

партія Наталії Королевської 
“Україна – Вперед!”  3,8 5,1 

партія 
“Наша Україна” 2,2 1,3 

Радикальна партія Олега Ляшка 1,2 0,6 
Соціалістична партія 
України 1,2 0,5 

партія Зелених 
України 0,2 1,0 

Українська платформа “Собор” 0,7 0,6 
партія 
“Руський блок” 0,4 0,3 

Інша партія 0,8 0,4 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 20,9 23,0 

Не пішов би на вибори 10,0 11,3 
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За рівнем освіти (у % до кількості опитаних представників певного 
освітнього рівня, на момент останнього опитування): 

 
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

Партія регіонів 19,4 14,6 19,4 15,6 

Всеукраїнське об’єднання 
“Батьківщина” 17,5 15,8 15,3 15,4 

партія “УДАР” (Український 
Демократичний Альянс 
за Реформи) Віталія Кличка 

13,2 14,6 10,3 4,9 

Комуністична партія 
України 4,0 5,0 6,7 18,1 

Всеукраїнське об’єднання 
“Свобода” 6,2 5,9 5,3 2,7 

партія Наталії Королевської 
“Україна – Вперед!”  5,5 5,0 3,9 4,3 

партія 
“Наша Україна” 2,5 2,1 1,3 1,6 

Радикальна партія Олега Ляшка 0,6 1,1 0,9 0,5 
Соціалістична партія 
України 0,6 0,5 0,8 1,3 

партія Зелених 
України 2,2 0,0 0,8 0,0 

Українська платформа “Собор” 0,6 0,7 0,9 0,0 
партія 
“Руський блок” 0,6 0,5 0,2 0,3 

Інша партія 0,6 0,7 0,7 0,0 
Ще не знаю, вагаюся 
з вибором 18,5 22,4 23,4 21,6 

Не пішов би на вибори 8,0 11,2 10,1 13,7 
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3.2. Президентські вибори 

Розподіл відповідей на запитання “Якби сьогодні проходили вибори 
Президента України, чи взяли б Ви участь у голосуванні?”, у%

Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

однозначно так 32,0 39,0 36,8 38,4 
скоріше так 39,6 71,6 33,6 72,6 37,4 74,2 36,5 74,9 
скоріше ні 8,0 8,5 8,6 6,1 
однозначно ні 9,2 17,2 10,0 18,5 9,1 17,7 6,9 13,0 
важко відповісти 11,1  8,8  8,2  12,0  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

Західний регіон 83,0 13,1 3,9 
Центральний регіон 76,9 11,7 11,4 
Східний регіон 66,3 15,3 18,4 
Південний регіон 79,1 11,0 9,9 

Серед прихильників окремих кандидатів у президенти (на момент 
останнього опитування): 

 Так (однозначно 
так + скоріше так)

Ні (скоріше ні +
однозначно ні)

Важко відповісти 

прихильники В. Януковича 96,8 0,6 2,6 
прихильники Ю. Тимошенко 93,7 2,1 4,2 
прихильники В. Кличка 89,7 5,5 4,9 

У віковому розрізі (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

18—29 років 70,7 17,7 11,6 
30—55 років 75,5 12,1 12,3 
56 років і більше 76,5 11,5 12,0 

За статтю (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

чоловіки 75,9 11,9 12,2 
жінки 74,2 14,1 11,8 

За рівнем освіти (на момент останнього опитування): 
 Так 

(однозначно так + 
скоріше так)

Ні 
(скоріше ні +
однозначно ні)

Важко 
відповісти 

повна вища 80,6 9,2 10,2 
неповна вища, середня 
спеціальна 77,1 12,5 10,4 
повна середня 75,5 12,4 12,1 
неповна середня 66,4 18,0 15,6 
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Розподіл відповідей на запитання “За кого з перелічених нижче осіб Ви 
проголосували б на виборах Президента України, якби вони відбувалися 
сьогодні?”, у%

По вибірці 
в цілому 

Серед тих, хто має 
намір взяти участь 
у голосуванні 

(однозначно так + 
скоріше так)

Серед тих, хто має 
намір взяти участь 
у голосуванні 
і визначився 
з вибором 

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто

па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто

па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
11
р.

Ли
сто

па
д

20
11
р.

Че
рв
ен
ь

20
12
р.

Се
рп
ен
ь

20
12
р.

Віктор 
Янукович 16,9 15,5 15,6 17,4 23,1 20,2 19,5 22,7 29,2 25,2 24,0 28,8
Юлія 
Тимошенко 12,5 15,1 11,9 9,6 16,3 19,5 14,6 12,0 20,6 24,4 18,1 15,2

Віталій Кличко не було у
списку 

не було у
списку 7,4 8,3 не було у

списку 
не було у
списку 9,0 9,9 не було у

списку 
не було у
списку 11,1 12,6

Арсеній Яценюк 8,9 9,1 8,5 7,4 11,8 11,8 10,5 9,3 15,0 14,7 13,0 11,8
Петро 
Симоненко 3,9 4,6 4,9 5,8 5,2 5,9 6,4 6,5 6,6 7,4 7,9 8,3 
Олег Тягнибок 4,7 3,9 4,1 4,2 5,9 4,8 4,7 5,3 7,5 6,0 5,8 6,7 
Наталія 
Королевська 

не було у
списку 

не було у
списку 4,3 3,4 не було у

списку 
не було у
списку 5,4 4,3 не було у

списку 
не було у
списку 6,6 5,4 

Сергій Тігіпко 3,3 3,7 1,8 1,3 4,4 4,8 2,4 1,6 5,6 5,9 3,0 2,1 
Віктор Ющенко 0,9 1,2 1,1 1,2 1,2 1,5 1,4 1,4 1,5 1,8 1,7 1,7 
Володимир 
Литвин 1,4 1,3 0,9 0,4 1,8 1,7 1,0 0,3 2,3 2,1 1,3 0,4 
Наталія 
Вітренко 1,0 1,1 1,2 0,3 1,2 1,4 1,4 0,3 1,5 1,7 1,7 0,4 
Ще не знаю,
вагаюся з
вибором 

24,1 20,2 21,3 25,1 21,0 19,9 19,0 21,2 – – – –

Вказав би в
бюлетені, що не 
підтримую 
жодної 
кандидатури 

8,3 9,7 6,4 6,8 8,0 8,6 4,7 5,2 10,1 10,7 5,9 6,6 

Не пішов би на 
вибори 14,3 14,6 10,6 9,0 – – – – – – – –
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону, на 
момент останнього опитування): 

 Західний 
регіон 

Централь-
ний регіон 

Східний 
регіон 

Південний 
регіон 

Віктор Янукович 6,5 10,3 27,9 24,2 
Юлія Тимошенко 12,4 12,4 4,7 10,2 
Віталій Кличко 11,4 9,4 4,4 10,2 
Арсеній Яценюк 16,6 9,2 3,0 0,7 
Петро Симоненко 2,6 3,6 7,2 11,6 
Олег Тягнибок 10,6 5,0 0,9 1,0 
Наталія Королевська 3,1 4,2 2,6 3,4 
Сергій Тігіпко 1,3 2,1 0,3 1,4 
Віктор Ющенко 2,8 1,4 0,5 0,0 
Володимир Литвин 0,5 0,5 0,2 0,3 
Наталія Вітренко 0,3 0,3 0,3 0,3 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 19,9 24,8 30,3 22,5 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

7,3 8,0 4,9 7,5 

Не пішов би на вибори 4,7 8,9 12,8 6,5 

У віковому розрізі (у % до кількості опитаних представників певного віку,
на момент останнього опитування): 

 18—29 років 30—55 років 56 років і більше 
Віктор Янукович 14,0 17,4 19,3 
Юлія Тимошенко 8,5 9,4 10,4 
Віталій Кличко 15,2 8,4 3,9 
Арсеній Яценюк 5,7 8,3 7,0 
Петро Симоненко 1,5 3,0 12,0 
Олег Тягнибок 5,2 3,8 3,9 
Наталія Королевська 4,7 4,1 1,6 
Сергій Тігіпко 1,5 1,5 0,7 
Віктор Ющенко 1,0 1,2 1,2 
Володимир Литвин 0,2 0,3 0,4 
Наталія Вітренко 0,0 0,2 0,6 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 23,9 26,5 24,6 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

7,2 6,7 6,6 

Не пішов би на вибори 11,2 9,0 7,7 
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За статтю (у % до кількості опитаних представників певної статі, на 
момент останнього опитування): 

 Чоловіки Жінки 
Віктор Янукович 17,3 17,5 
Юлія Тимошенко 7,0 11,5 
Віталій Кличко 10,7 6,2 
Арсеній Яценюк 7,0 7,7 
Петро Симоненко 7,1 4,6 
Олег Тягнибок 4,9 3,6 
Наталія Королевська 2,7 4,0 
Сергій Тігіпко 1,1 1,4 
Віктор Ющенко 1,4 0,9 
Володимир Литвин 0,7 0,1 
Наталія Вітренко 0,2 0,4 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 25,2 25,6 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

6,3 7,0 

Не пішов би на вибори 8,4 9,6 

За рівнем освіти (у % до кількості опитаних представників певного 
освітнього рівня, на момент останнього опитування): 

 Повна вища Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

Віктор Янукович 18,8 15,4 18,1 17,2 
Юлія Тимошенко 11,4 8,9 9,6 8,6 
Віталій Кличко 10,5 10,6 8,6 3,0 
Арсеній Яценюк 8,0 6,7 8,7 4,6 
Петро Симоненко 2,8 3,9 4,6 13,4 
Олег Тягнибок 4,6 4,8 4,5 2,2 
Наталія Королевська 3,4 4,1 3,0 3,2 
Сергій Тігіпко 2,8 0,2 1,4 0,8 
Віктор Ющенко 1,5 1,1 0,9 1,3 
Володимир Литвин 0,6 0,5 0,1 0,5 
Наталія Вітренко 0,0 0,2 0,4 0,5 
Ще не знаю, вагаюся з
вибором 21,4 26,4 25,7 26,3 
Вказав би в бюлетені, що не 
підтримую жодної 
кандидатури 

7,7 8,9 5,9 5,4 

Не пішов би на вибори 6,5 8,3 8,7 12,9 
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Розподіл відповідей на запитання “За кого б Ви проголосували, якби у 2-й
тур виборів Президента України вийшли перелічені нижче політичні 
діячі?”, у%

•••• В. Янукович і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

за В. Януковича 22,9 21,9 23,4 24,7 
за А. Яценюка 23,8 28,5 29,1 25,7 
ще не знаю 19,0 14,4 11,8 16,8 
проголосував би проти обох 18,1 18,3 20,5 19,4 
не пішов би голосувати 16,1 16,9 15,2 13,3 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 12,0 53,6 12,8 11,7 9,9 
Центральний регіон 15,3 33,7 18,2 20,1 12,6 
Східний регіон 37,3 9,5 20,9 16,2 16,2 
Південний регіон 34,6 7,5 9,6 35,3 13,0 

•••• В. Янукович і Ю. Тимошенко?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

за В. Януковича 23,8 24,5 23,6 24,4 
за Ю. Тимошенко 23,6 28,2 28,3 25,7 
ще не знаю 16,6 10,4 10,5 16,5 
проголосував би проти обох 19,5 20,6 22,4 20,1 
не пішов би голосувати 16,4 16,3 15,2 13,2 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
Ю. Тимо-
шенко 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 12,3 49,3 14,1 14,9 9,4 
Центральний регіон 15,8 34,5 16,1 21,2 12,4 
Східний регіон 36,5 9,0 20,9 16,4 17,1 
Південний регіон 32,7 12,2 10,9 33,0 11,2 
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Тенденції розподілу в ІІ турі на користь В. Януковича 
та Ю. Тимошенко голосів громадян, які у І турі мають намір 

голосувати за інших кандидатів у президенти 
(у% до числа респондентів, які збираються голосувати в І турі за того 

чи іншого кандидата)
Схильні голосувати 

у ІІ турі за:
Мають намір 

голосувати у І турі за:
В. Януковича Ю. Тимошенко Щ

ен
е

зн
аю
ть

Пр
ог
ол
о-

су
ют
ь

пр
от
ио
бо
х

Не
під
ут
ь

го
ло
су
ва
ти

Наталію Вітренко 33,3 0,0 0,0 50,0 16,7 
Віталія Кличка 5,5 28,2 18,4 38,0 9,8 
Наталію Королевську 13,6 19,7 21,2 39,4 6,1 
Володимира Литвина 0,0 14,3 42,9 42,9 0,0 
Петра Симоненка 19,1 2,6 13,0 51,3 13,9 
Сергія Тігіпка 48,1 20,0 8,0 24,0 0,0 
Юлію Тимошенко 0,0 99,0 0,5 0,0 0,5 
Олега Тягнибока 2,4 34,1 12,2 46,3 4,9 
Віктора Ющенка 0,0 30,4 13,0 52,2 4,3 
Віктора Януковича 99,1 0,0 0,9 0,0 0,0 
Арсенія Яценюка 5,5 68,3 9,7 15,2 1,4 
Ще не знають, вагаюся 
з вибором 14,5 18,8 42,8 17,4 6,5 
Не підтримують жодної 
кандидатури 3,0 14,8 12,6 50,4 19,3 
Не підуть на вибори 1,1 3,3 0,6 7,2 87,8 

•••• В. Янукович і В Кличко?
за В. Януковича 21,4 
за В. Кличка 30,6 
ще не знаю 20,1 
проголосував би проти обох 15,9 
не пішов би голосувати 12,0 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
В. Кличка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 10,9 50,8 15,6 14,1 8,6 
Центральний регіон 13,8 40,2 18,0 16,3 11,6 
Східний регіон 32,4 12,8 26,0 13,4 15,4 
Південний регіон 27,6 22,2 17,4 22,9 9,9 
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•••• В. Янукович і Н. Королевська?
за В. Януковича 23,6 
за Н. Королевську 13,3 
ще не знаю 19,9 
проголосував би проти обох 28,6 
не пішов би голосувати 14,5 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Януко-
вича 

За 
Н. Коро-
левську 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 13,8 21,7 19,6 32,1 12,8 
Центральний регіон 15,1 14,8 19,1 35,1 15,9 
Східний регіон 33,8 7,9 24,2 18,4 15,5 
Південний регіон 32,6 11,0 12,7 32,3 11,3 

•••• Ю. Тимошенко і В. Кличко?
за Ю. Тимошенко 18,8 
за В. Кличка 22,9 
ще не знаю 20,2 
проголосував би проти обох 24,9 
не пішов би голосувати 13,3 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
В. Кличка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 33,9 27,6 15,9 13,8 8,9 
Центральний регіон 24,7 28,5 19,1 16,2 11,5 
Східний регіон 7,5 12,4 25,1 37,3 17,7 
Південний регіон 11,3 27,3 17,4 31,1 13,0 

•••• Ю. Тимошенко і Н. Королевська?
за Ю. Тимошенко 21,7 
за Н. Королевську 11,4 
ще не знаю 18,3 
проголосував би проти обох 33,3 
не пішов би голосувати 15,2 
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У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
Н. Коро-
левську 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 40,8 10,1 18,4 20,5 10,1 
Центральний регіон 28,9 11,7 18,6 27,3 13,5 
Східний регіон 7,6 11,0 19,8 42,0 19,5 
Південний регіон 11,9 13,7 14,0 44,4 16,0 

•••• Ю. Тимошенко і А. Яценюк?
Серпень 
2011 р.

Листопад 
2011 р.

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

за Ю. Тимошенко 17,3 20,6 18,7 17,1 
за А. Яценюка 18,3 18,2 15,4 14,3 
ще не знаю 20,3 15,1 14,6 18,7 
проголосував би проти обох 27,5 29,4 35,9 35,2 
не пішов би голосувати 16,6 16,8 15,4 14,7 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Ю. Тимо-
шенко 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 30,0 26,9 17,3 16,8 9,0 
Центральний регіон 22,1 18,9 20,9 25,6 12,4 
Східний регіон 6,7 6,9 20,6 45,3 20,5 
Південний регіон 11,6 3,8 11,3 58,6 14,7 

•••• В. Кличко і Н. Королевська?
за В. Кличка 28,1 
за Н. Королевську 9,6 
ще не знаю 22,8 
проголосував би проти обох 26,4 
не пішов би голосувати 13,1 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Кличка 

За 
Н. Коро-
левську 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 44,4 11,4 19,7 16,4 8,1 
Центральний регіон 35,2 9,8 21,4 20,9 12,7 
Східний регіон 12,2 8,7 27,8 34,3 17,0 
Південний регіон 26,0 8,9 18,8 34,2 12,0 
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•••• В. Кличко і А. Яценюк?
за В. Кличка 23,2 
за А. Яценюка 15,8 
ще не знаю 22,4 
проголосував би проти обох 25,0 
не пішов би голосувати 13,5 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
В. Кличка 

За 
А. Яце-
нюка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 27,9 33,3 21,1 10,2 7,6 
Центральний регіон 27,7 18,9 24,5 16,5 12,3 
Східний регіон 13,0 6,9 24,9 36,6 18,6 
Південний регіон 29,9 5,8 13,7 37,8 12,7 

•••• Н. Королевська А. Яценюк?
за Н. Королевську 12,7 
за А. Яценюка 21,0 
ще не знаю 19,7 
проголосував би проти обох 31,8 
не пішов би голосувати 14,8 

У регіональному розрізі (у % до кількості опитаних жителів регіону,
на момент останнього опитування): 

 За 
Н. Коро-
левську 

За 
А. Яценю-

ка 

Ще не 
знаю 

Проголо-
сував би 
проти 
обох 

Не пішов 
би голосу-
вати 

Західний регіон 13,5 42,7 17,4 16,1 10,2 
Центральний регіон 13,0 28,3 19,2 25,5 13,9 
Східний регіон 11,0 7,6 23,2 39,5 18,6 
Південний регіон 14,3 6,1 16,0 49,5 14,0 
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4. Окремі питання суспільно-політичного життя 

Розподіл відповідей на запитання “Чи схвалюєте Ви прийнятий 
Верховною Радою і підписаний Президентом Закон України “Про основні 
засади державної мовної політики?”  (у%) 
 Червень 

2012 р.
Серпень 
2012 р.

цілком схвалюю 13,8 19,7 
скоріше схвалюю 18,6 32,4 18,0 37,7 
скоріше не схвалюю 15,1 15,0 
зовсім не схвалюю 23,3 38,4 30,8 45,8 
важко відповісти 19,2 9,1 
мені це байдуже 9,9 

 
7,4  

Примітка. У червні 2012 р. питання формулювалося в такій редакції: “Чи схвалюєте Ви 
прийняття в першому читанні Верховною Радою України Закону “Про 
основні засади державної мовної політики”?” 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

схвалюю (цілком схвалюю + скоріше 
схвалюю) 10,6 18,3 62,2 62,9 
не схвалюю (скоріше не схвалюю + 
зовсім не схвалюю) 82,4 60,9 19,3 22,4 
важко відповісти 5,2 12,7 8,4 7,5 
мені це байдуже 1,8 8,2 10,1 7,1 

У віковому розрізі:
18–29 
років 

30–55 
років 

56 років 
і більше 

схвалюю (цілком схвалюю + скоріше схвалюю) 37,7 37,5 38,2 
не схвалюю (скоріше не схвалюю + зовсім не 
схвалюю) 45,2 47,7 43,5 
важко відповісти 11,5 7,7 9,5 
мені це байдуже 5,7 7,1 8,8 

За статтю:
Чоловіки Жінки 

схвалюю (цілком схвалюю + скоріше схвалюю) 38,0 37,7 
не схвалюю (скоріше не схвалюю + зовсім не схвалюю) 45,2 46,3 
важко відповісти 8,5 9,4 
мені це байдуже 8,3 6,5 
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За рівнем освіти:
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

схвалюю (цілком схвалюю + скоріше 
схвалюю) 38,3 32,7 39,2 39,6 
не схвалюю (скоріше не схвалюю + 
зовсім не схвалюю) 50,0 50,8 45,3 37,8 
важко відповісти 6,5 9,6 8,5 11,6 
мені це байдуже 5,2 6,9 7,0 11,1 

Розподіл відповідей на запитання “Як Ви ставитеся до того, що цього 
року в Україні було проведено чемпіонат Європи з футболу (Євро-2012)?”  
(у%) 
 

Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

цілком позитивно 36,3 35,9 
скоріше позитивно 32,6 68,9 33,1 69,0 
скоріше негативно 8,0 5,3 
цілком негативно 3,9 11,9 3,0 8,3 
важко відповісти 5,3 6,4 
мені це байдуже 13,9 

 
16,3  

Примітка. У червні 2012 р. питання формулювалося в такій редакції: “Як Ви ставитеся до 
того, що чемпіонат Європи з футболу (Євро-2012) проводиться нині в
Україні?” 

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

позитивно (цілком позитивно + 
скоріше позитивно) 74,9 64,9 68,0 73,1 
негативно (скоріше негативно + 
зовсім негативно) 10,1 7,1 7,0 11,5 
важко відповісти 4,9 6,7 8,1 3,7 
мені це байдуже 10,1 21,3 16,9 11,6 

У віковому розрізі:
18–29 
років 

30–55 
років 

56 років 
і більше 

позитивно (цілком позитивно + скоріше позитивно) 81,8 70,1 60,2 
негативно (скоріше негативно + зовсім негативно) 5,2 8,4 9,9 
важко відповісти 2,5 7,7 6,9 
мені це байдуже 10,5 13,8 23,0 
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позитивно (цілком позитивно + скоріше позитивно) 78,5 61,1 
негативно (скоріше негативно + зовсім негативно) 7,9 8,7 
важко відповісти 4,7 7,8 
мені це байдуже 9,0 22,4 

За рівнем освіти:
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

позитивно (цілком позитивно + 
скоріше позитивно) 79,7 76,7 68,6 51,6 
негативно (скоріше негативно + 
зовсім негативно) 8,3 7,8 8,3 9,1 
важко відповісти 4,9 5,0 6,6 8,6 
мені це байдуже 7,1 10,5 16,5 30,6 

Розподіл відповідей на запитання “Як, на Вашу думку, підготувалась 
Україна до Євро-2012?”  (у%) 

 Червень 
2012 р.

Серпень 
2012 р.

дуже добре 13,2 18,2 
скоріше добре, ніж погано 37,3 50,5 39,1 57,3 
скоріше погано, ніж добре 17,5 14,5 
зовсім погано 7,7 25,2 4,1 18,6 
важко відповісти 11,9 11,4 
мені це байдуже 12,5 

 
12,7  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

добре (дуже добре + скоріше добре,
ніж погано) 61,5 50,3 60,9 59,7 
погано (скоріше погано, ніж добре + 
зовсім погано) 23,5 22,4 11,1 20,1 
важко відповісти 8,0 9,8 14,2 13,3 
мені це байдуже 7,0 17,4 13,9 6,8 

У віковому розрізі:
18–29 
років 

30–55 
років 

56 років 
і більше 

добре (дуже добре + скоріше добре, ніж погано) 66,0 58,6 50,6 
погано (скоріше погано, ніж добре + зовсім погано) 17,8 20,9 15,8 
важко відповісти 9,5 10,7 13,5 
мені це байдуже 6,7 9,7 20,1 
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добре (дуже добре + скоріше добре, ніж погано) 62,7 53,1 
погано (скоріше погано, ніж добре + зовсім погано) 19,6 17,6 
важко відповісти 9,6 12,9 
мені це байдуже 8,1 16,5 

За рівнем освіти:
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

добре (дуже добре + скоріше добре,
ніж погано) 66,5 61,4 56,3 46,1 
погано (скоріше погано, ніж добре + 
зовсім погано) 22,2 19,4 17,5 17,4 
важко відповісти 7,1 12,1 12,4 12,3 
мені це байдуже 4,3 7,1 13,8 24,1 

Розподіл відповідей на запитання “Чи згодні Ви з тим, що проведення 
Євро-2012 суттєво поліпшило міжнародний імідж України”?”  (у%) 

цілком згоден 27,8 
скоріше згоден 33,4 61,2 
скоріше не згоден 9,3 
зовсім не згоден 5,5 14,8 
важко відповісти 12,4  
мені це байдуже 11,5  

У регіональному розрізі (на момент останнього опитування): 
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

згоден (цілком згоден + скоріше 
згоден) 70,4 50,7 67,7 58,0 
не згоден (скоріше не згоден + зовсім 
не згоден) 15,1 20,7 6,3 20,6 
важко відповісти 2,6 11,5 14,6 16,5 
мені це байдуже 11,9 17,1 11,4 4,8 

У віковому розрізі:
18–29 
років 

30–55 
років 

56 років 
і більше 

згоден (цілком згоден + скоріше згоден) 70,7 61,5 55,2 
не згоден (скоріше не згоден + зовсім не згоден) 14,0 15,9 14,0 
важко відповісти 7,2 10,9 14,9 
мені це байдуже 8,0 11,7 16,0 
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згоден (цілком згоден + скоріше згоден) 66,2 56,9 
не згоден (скоріше не згоден + зовсім не згоден) 14,7 14,9 
важко відповісти 8,9 13,8 
мені це байдуже 10,2 14,4 

За рівнем освіти:
Повна 
вища 

Неповна 
вища,
середня 

спеціальна 

Повна 
середня 

Неповна 
середня 

згоден (цілком згоден + скоріше 
згоден) 67,9 67,7 60,8 48,1 
не згоден (скоріше не згоден + зовсім 
не згоден) 17,6 15,1 13,8 15,0 
важко відповісти 7,7 8,9 10,9 19,1 
мені це байдуже 6,8 8,2 14,5 17,7 

Розподіл відповідей на запитання “Чи є у Вашому регіоні люди, які 
користуються незаперечним авторитетом?”  (у%) 

● так ..........................................................31,7 
● ні .............................................................35,8 
● важко відповісти ...................................32,5 

У регіональному розрізі:
Регіони 

Західний Централь-
ний Східний Південний 

так 42,2 36,1 26,5 19,7 
ні 30,6 31,4 40,0 43,2 
важков відповісти 27,2 32,5 33,5 37,1 


